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16049 6月28日 晴 稍重 （2025年1函館）第5日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

46 オーケーダイナ 牝3栗 55 武 豊小野 建氏 奥村 豊 日高 合同会社 ア
シュリンジャパン 430± 01：09．4 3．7�

611 リリーオブザハート 牝3鹿 55 �島 克駿 DMMドリームクラブ� 辻野 泰之 千歳 社台ファーム 418－ 41：09．5� 3．6�
22 カルミネイション 牝3栗 55 中井 裕二�大樹ファーム 緒方 努 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 444＋ 21：09．61 18．7�
35 グ リ フ ォ ン 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂村木 慎吾氏 小椋 研介 新ひだか 静内白井牧場 428＋ 41：09．81� 7．6�
11 シンヒダカゴールド 牝3黒鹿55 古川 吉洋グランホース 角田 晃一 新ひだか 飛野牧場 480＋ 21：09．9� 5．3	
47 ブラックティンカー 牝3黒鹿55 吉田 隼人�ターフ・スポート和田 雄二 浦河 荻伏服部牧場 436－ 41：10．0アタマ 25．1

712 エファセデリエール 牝3青鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太吉田 千津氏 伊坂 重信 千歳 社台ファーム B476± 01：10．1� 60．1�
34 レオンバルディア 牝3青鹿 55

52 ▲和田 陽希フィールドレーシング 佐藤 悠太 日高 下河辺牧場 414－ 6 〃 クビ 158．4�
59 メルシーボクアスク 牝3黒鹿55 藤岡 佑介廣崎利洋HD� 蛯名 正義 新冠 マリオステー

ブル 440＋ 41：10．2クビ 15．8

610 ホウオウハナビ 牝3青鹿55 岩田 康誠小笹 芳央氏 奥村 武 新ひだか 岡田スタツド 486＋ 61：10．3� 15．4�
814 ミストラルフェザー 牝3鹿 55 斎藤 新 DMMドリームクラブ� 茶木 太樹 安平 ノーザンファーム 474＋ 21：10．51� 40．2�
815 グランクリュ 牝3芦 55 荻野 琢真下河辺隆行氏 今野 貞一 日高 下河辺牧場 424 ―1：10．6� 180．0�
23 メ イ ズ 牝3鹿 55 黛 弘人中辻 明氏 森 一誠 新ひだか 服部 牧場 470 ―1：11．02� 108．6�
58 ズットマツモト 牝3青鹿55 川又 賢治由井健太郎氏 竹内 正洋 新冠 新冠橋本牧場 454－ 81：11．1クビ 9．6�
713 アスコットレイ 牝3栗 55 原田 和真平川 三津氏 粕谷 昌央 新ひだか 高橋 陵 418－ 81：11．41� 272．3�

（15頭）

売 得 金
単勝： 40，645，400円 複勝： 57，905，800円 枠連： 10，302，400円
馬連： 60，310，000円 馬単： 23，996，600円 ワイド： 70，484，600円
3連複： 125，352，700円 3連単： 94，772，900円 計： 483，770，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 180円 � 140円 � 310円 枠 連（4－6） 500円

馬 連 �� 780円 馬 単 �� 1，360円

ワ イ ド �� 380円 �� 1，050円 �� 790円

3 連 複 ��� 3，370円 3 連 単 ��� 10，850円

票 数

単勝票数 計 406454 的中 � 87745（2番人気）
複勝票数 計 579058 的中 � 85880（2番人気）� 129835（1番人気）� 36696（6番人気）
枠連票数 計 103024 的中 （4－6） 15676（1番人気）
馬連票数 計 603100 的中 �� 59197（1番人気）
馬単票数 計 239966 的中 �� 13182（1番人気）
ワイド票数 計 704846 的中 �� 51400（1番人気）�� 16195（16番人気）�� 22117（8番人気）
3連複票数 計1253527 的中 ��� 27871（6番人気）
3連単票数 計 947729 的中 ��� 6332（15番人気）

ハロンタイム 12．1―11．0―11．4―11．6―11．7―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．1―34．5―46．1―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F34．9
3 1，7（2，8）（6，12）（4，13）10，5（11，14）9（3，15） 4 1，7（2，12）（6，8）（4，5，10）（11，13）14，9（3，15）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

オーケーダイナ �
�
父 Saxon Warrior �

�
母父 Nathaniel デビュー 2024．11．3 京都4着

2022．2．23生 牝3栗 母 レディノーラ 母母 Vital Statistics 7戦1勝 賞金 8，100，000円

16050 6月28日 晴 稍重 （2025年1函館）第5日 第2競走 ��
��2，400�3歳未勝利

発走10時25分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．2
2：28．6

重
不良

33 ピストルスター 牡3鹿 57 北村 友一岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 松木 加代 498＋ 42：34．2 4．0�
22 ケイアイワイラーパ 牡3青鹿57 武 豊亀田 和弘氏 野中 賢二 浦河 富田牧場 502＋ 22：34．41 2．0�
11 ステイアンビシャス 牡3鹿 57 松岡 正海松本 智氏 堀内 岳志 日高 木村牧場 492± 02：35．35 40．8�
55 ドラギニャン 牡3鹿 57 丹内 祐次加藤 誠氏 河嶋 宏樹 新冠 ハクレイファーム 408＋ 22：35．93� 5．2�
67 ライジングショット 牡3鹿 57 川又 賢治堂守 貴志氏 吉村 圭司 浦河 三嶋牧場 526＋ 42：36．53� 14．5�
68 ウィスパーボイス 牡3鹿 57 黛 弘人ディアレスト 千田 輝彦 浦河 小島牧場 486± 02：37．03 37．1�
710 ハイクオリティ 牡3鹿 57 佐々木大輔 KHレーシング 今野 貞一 新冠 松浦牧場 B480＋ 22：37．21� 10．2	
56 � マージャング 牡3黒鹿57 吉田 隼人藤田 晋氏 矢作 芳人 仏 Qatar Blood-

stock Limited 480－ 42：38．26 13．9

79 ガウラサンダー 牡3栗 57 	島 克駿村上 稔氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 B458－ 82：38．62 52．9�
44 メ ム エ ク ラ 牝3鹿 55 野中悠太郎 �Gリビエール・

レーシング 高木 登 浦河 ディアレスト
クラブ B484＋ 22：38．81 364．8


811 ニホンピロカミーノ 牡3栗 57
56 ☆松本 大輝小林 英一氏 安達 昭夫 新ひだか 佐竹 学 478＋ 62：41．1大差 278．4�

812 サンピラーゴールド 牡3鹿 57
53 ★小林 美駒米山 晴敏氏 鈴木 伸尋 新冠 新冠橋本牧場 488＋ 12：41．52� 82．5�

（12頭）

売 得 金
単勝： 48，756，100円 複勝： 50，377，400円 枠連： 8，278，600円
馬連： 47，658，200円 馬単： 25，359，600円 ワイド： 53，555，700円
3連複： 90，558，700円 3連単： 104，448，700円 計： 428，993，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 150円 � 130円 � 440円 枠 連（2－3） 580円

馬 連 �� 580円 馬 単 �� 1，380円

ワ イ ド �� 280円 �� 1，490円 �� 820円

3 連 複 ��� 2，770円 3 連 単 ��� 13，450円

票 数

単勝票数 計 487561 的中 � 95520（2番人気）
複勝票数 計 503774 的中 � 88880（2番人気）� 133792（1番人気）� 19071（8番人気）
枠連票数 計 82786 的中 （2－3） 11004（2番人気）
馬連票数 計 476582 的中 �� 63143（2番人気）
馬単票数 計 253596 的中 �� 13696（4番人気）
ワイド票数 計 535557 的中 �� 57597（2番人気）�� 8284（19番人気）�� 15648（11番人気）
3連複票数 計 905587 的中 ��� 24501（10番人気）
3連単票数 計1044487 的中 ��� 5628（43番人気）

ハロンタイム 13．2―11．9―13．2―13．0―12．7―13．7―13．6―13．3―12．4―12．6―12．4―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．2―25．1―38．3―51．3―1：04．0―1：17．7―1：31．3―1：44．6―1：57．0―2：09．6―2：22．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→	」 上り4F49．6―3F37．2
1
�
2，3（5，6）（4，9，12）11，7，8，10－1・（2，3）5，7，10（9，1）6（4，8）－11，12

2
�
2，3（5，6）9（4，12）11（8，7）（1，10）・（2，3）－5－7，1（9，10）－（6，8）－4＝（11，12）

勝馬の
紹 介

ピストルスター �
�
父 アニマルキングダム �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2024．11．9 京都6着

2022．2．26生 牡3鹿 母 ケージーサクランボ 母母 ケージーレインボー 8戦1勝 賞金 10，040，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ニホンピロカミーノ号・サンピラーゴールド号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、

2025年7月28日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 インターステラ号

第１回 函館競馬 第５日



16051 6月28日 晴 稍重 （2025年1函館）第5日 第3競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 デルマアポロニア 牝3栗 55 武 豊浅沼 廣幸氏 蛯名 正義 千歳 社台ファーム 478－ 21：45．5 1．5�
34 クインズマカロン 牝3鹿 55 荻野 琢真 �ケイアイスタリオン 小林 真也 新ひだか 静内山田牧場 406＋ 21：45．82 64．0�
610 コスモトロイメル 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒 �ビッグレッドファーム 田島 俊明 新冠 ビッグレッドファーム 456± 01：46．22� 43．1�
57 レディゴディヴァ 牝3栗 55 �島 克駿川崎 賢二氏 小崎 憲 新冠 北星村田牧場 424－ 41：46．41 15．6�
813 キタノホウセキ 牝3栗 55 川又 賢治北所 直人氏 畑端 省吾 新冠 山岡牧場 468＋ 6 〃 クビ 6．6	
45 ヒサエノオモカゲ 牝3鹿 55 横山 武史渡邊 英俊氏 千葉 直人 日高 千葉飯田牧場 474－ 41：46．82� 4．6

33 ハッピールンナ 牝3芦 55 古川 吉洋小坂 功氏 大根田裕之 日高 カロッテファーム 490± 0 〃 クビ 12．5�
46 メイショウナナコ 牝3鹿 55 丹内 祐次松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 本巣 敦 470＋ 21：47．01� 68．2�
58 デアルーチェ 牝3黒鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太山藤賢� 井上 智史 安平 ノーザンファーム 484＋ 41：47．1クビ 163．0

11 オルロジェール 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂�G1レーシング 池江 泰寿 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 432＋ 41：47．42 105．9�

711 フ ィ ヤ ー ル 牝3鹿 55 北村 友一 �サンデーレーシング 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 426－ 21：47．93 135．2�
814 デザフィアドール 牝3黒鹿 55

52 ▲川端 海翼名古屋友豊� 宮本 博 安平 ノーザンファーム 430＋ 21：48．11� 138．8�
22 ロッキンミー 牝3栗 55 木幡 巧也石田 暢子氏 杉浦 宏昭 新冠 村上牧場 B450＋ 41：48．52� 157．2�
712 シ ル フ ラ 牝3鹿 55 佐々木大輔�村田牧場 大竹 正博 新冠 村田牧場 454＋ 41：51．1大差 86．8�

（14頭）

売 得 金
単勝： 47，622，100円 複勝： 163，812，100円 枠連： 8，569，000円
馬連： 41，311，700円 馬単： 26，368，300円 ワイド： 57，242，500円
3連複： 82，313，300円 3連単： 103，546，900円 計： 530，785，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 110円 � 430円 � 680円 枠 連（3－6） 630円

馬 連 �� 3，100円 馬 単 �� 4，180円

ワ イ ド �� 1，090円 �� 950円 �� 10，930円

3 連 複 ��� 16，990円 3 連 単 ��� 53，690円

票 数

単勝票数 計 476221 的中 � 243489（1番人気）
複勝票数 計1638121 的中 � 1220567（1番人気）� 27709（6番人気）� 16496（8番人気）
枠連票数 計 85690 的中 （3－6） 10507（3番人気）
馬連票数 計 413117 的中 �� 10296（8番人気）
馬単票数 計 263683 的中 �� 4726（10番人気）
ワイド票数 計 572425 的中 �� 13728（11番人気）�� 15998（9番人気）�� 1288（51番人気）
3連複票数 計 823133 的中 ��� 3632（42番人気）
3連単票数 計1035469 的中 ��� 1398（142番人気）

ハロンタイム 7．0―10．7―11．6―12．4―12．9―12．6―12．9―12．7―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．7―29．3―41．7―54．6―1：07．2―1：20．1―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．9―3F38．3
1
3
2，11，13（5，14）－（1，6）8（7，12）－4，9，3＝10・（2，13）8（5，11，14，3）9（6，7）（10，1）4＝12

2
4
2（5，11）13（6，14）1，8，7－（4，12）9，3＝10
2（13，3）（5，8，9）（6，11，14，7）（10，1）4＝12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

デルマアポロニア �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 ティンバーカントリー デビュー 2024．11．24 東京3着

2022．2．10生 牝3栗 母 ピュアマインド 母母 スプリングアマイン 7戦1勝 賞金 17，600，000円
〔発走状況〕 オルロジェール号は、枠入り不良。発走時刻3分遅延。
〔調教再審査〕 オルロジェール号は、発走調教再審査。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 シルフラ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年7月28日まで平地競走に出走

できない。
〔3走成績による出走制限〕 デザフィアドール号・ロッキンミー号・シルフラ号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月28日

まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 スリーセンス号

16052 6月28日 晴 稍重 （2025年1函館）第5日 第4競走 ��
��2，000�3歳未勝利

発走11時25分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

44 アルマデオロ 牡3鹿 57 武 豊 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 清水 久詞 日高 ヤナガワ牧場 498＋ 42：00．4 2．1�

812 ピティロディア 牡3鹿 57 横山 武史吉田 照哉氏 西田雄一郎 千歳 社台ファーム 452＋ 22：00．92� 12．4�
68 ヨ ヒ ー ン 牝3黒鹿55 �島 克駿藤田 晋氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム B460－ 2 〃 ハナ 19．7�
33 シャインフリーリー 牡3芦 57 黛 弘人 �コスモヴューファーム 矢嶋 大樹 日高 白井牧場 474－ 22：01．11� 32．6�
56 ペールノエル 牡3鹿 57 丹内 祐次 �サンデーレーシング 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 454± 0 〃 クビ 17．1	
69 フィエールガール 牝3黒鹿55 斎藤 新山口 敦広氏 土田 稔 新ひだか 城地牧場 458＋ 42：01．95 186．2

57 カリータフェリス 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒 �グリーンファーム鈴木慎太郎 千歳 社台ファーム 422－ 42：02．01 19．5�
710 アスクデッドヒート 牡3鹿 57

54 ▲古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 482＋ 62：02．21	 4．9�

813 ホウオウチェスター 牡3鹿 57 横山 和生小笹 芳央氏 安田 翔伍 千歳 社台ファーム 456＋ 6 〃 ハナ 26．2

11 レッドヴァリアート 牡3鹿 57 佐々木大輔 �東京ホースレーシング 加藤 公太 千歳 社台ファーム 454＋102：02．73 7．3�
45 マイネルラカイユ 牡3栗 57 木幡 巧也 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 天間 昭一 新ひだか 松田牧場 494－ 22：02．8クビ 302．7�
22 
 アルハイルフォート 牡3鹿 57 北村 友一 �サンデーレーシング 高野 友和 愛 Katsumi

Yoshida B516＋ 62：03．12 10．8�
711 アイルビリーヴ 牡3鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉勝本 竜二氏 新谷 功一 浦河 丸幸小林牧場 460－ 22：04．9大差 30．1�
（13頭）

売 得 金
単勝： 50，255，700円 複勝： 63，524，700円 枠連： 8，537，600円
馬連： 45，895，700円 馬単： 24，273，100円 ワイド： 62，613，500円
3連複： 94，121，400円 3連単： 94，443，000円 計： 443，664，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 130円 � 240円 � 410円 枠 連（4－8） 800円

馬 連 �� 1，290円 馬 単 �� 1，890円

ワ イ ド �� 530円 �� 840円 �� 3，050円

3 連 複 ��� 6，810円 3 連 単 ��� 24，230円

票 数

単勝票数 計 502557 的中 � 187711（1番人気）
複勝票数 計 635247 的中 � 176238（1番人気）� 58495（5番人気）� 29887（7番人気）
枠連票数 計 85376 的中 （4－8） 8201（3番人気）
馬連票数 計 458957 的中 �� 27381（4番人気）
馬単票数 計 242731 的中 �� 9615（5番人気）
ワイド票数 計 626135 的中 �� 32483（4番人気）�� 19148（8番人気）�� 4946（37番人気）
3連複票数 計 941214 的中 ��� 10359（26番人気）
3連単票数 計 944430 的中 ��� 2825（74番人気）

ハロンタイム 12．7―10．3―11．4―11．8―12．7―12．7―12．6―12．4―11．9―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．0―34．4―46．2―58．9―1：11．6―1：24．2―1：36．6―1：48．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．2
1
3
11－2－（1，10）－4－（3，12）（6，5）－（8，9）－13＝7・（11，2）（10，4）（1，12）（3，5）6（8，9，13）－7

2
4
11－2－10－（1，4）－（3，12）（6，5）－（8，9）－13－7
4－2（10，12）3（11，1，9，13）6（5，8，7）

勝馬の
紹 介

アルマデオロ �
�
父 レ イ デ オ ロ �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2024．11．30 京都6着

2022．3．26生 牡3鹿 母 シュガーハート 母母 オトメゴコロ 6戦1勝 賞金 11，680，000円



16053 6月28日 晴 稍重 （2025年1函館）第5日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

35 フィオラーノ 牡2鹿 55
54 ☆松本 大輝 �ローレルレーシング 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 438 ―1：10．1 5．0�

23 チ ョ ウ ブ ク 牡2鹿 55 横山 武史井手 慶祐氏 新開 幸一 千歳 社台ファーム 468 ―1：10．2� 4．8�
714 ハ ネ マ ン 牝2鹿 55 黛 弘人前川 俊行氏 伊坂 重信 新冠 株式会社

安達牧場 418 ―1：10．3クビ 24．7�
11 ケ イ ベ エ 牡2青鹿55 木幡 巧也桑野 克己氏 杉浦 宏昭 新ひだか タイヘイ牧場 460 ― 〃 クビ 73．0�
47 ロンドンオービタル 牝2栗 55 丹内 祐次村山 卓也氏 岩戸 孝樹 新ひだか 西村牧場 446 ― 〃 アタマ 5．1�
611 ナムラシンジロー 牡2鹿 55

52 ▲古川 奈穂奈村 睦弘氏 羽月 友彦 日高 いとう牧場 420 ―1：10．93� 68．2	
12 チ ェ ン ド ル 牝2黒鹿 55

51 ★小林 美駒杉浦 和也氏 小手川 準 浦河 大北牧場 444 ―1：11．0クビ 42．3

815 ニシノオールワン 牝2鹿 55 �島 克駿西山 茂行氏 加藤 征弘 新冠 メイタイファーム 456 ―1：11．11 3．3�
48 オンマイビート 牡2鹿 55 荻野 琢真スリースターズレーシング 松山 将樹 新ひだか 前田ファーム 442 ― 〃 ハナ 121．8�
24 ココソラーレ 牝2鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太西村新一郎氏 天間 昭一 青森 ココファーム 428 ―1：11．41� 28．8

612 ラ シ ュ ー バ 牡2黒鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉山崎 太嗣氏 栗田 徹 浦河 桑田牧場 454 ―1：11．5� 48．9�
36 トーセンシーギリヤ 牡2鹿 55 原田 和真島川 �哉氏 小野 次郎 日高 合同会社 ア

シュリンジャパン 466 ―1：11．6� 7．6�
816 イッスンボウシ 牡2鹿 55 岩田 康誠岡 浩二氏 的場 均 新ひだか 岡田牧場 420 ―1：11．7クビ 75．3�
510 ブルームオブピース 牝2鹿 55 古川 吉洋飯田 貴大氏 北出 成人 新ひだか 千代田牧場 434 ―1：12．02 74．3�
59 テンバコウクウ 牡2鹿 55 横山 和生 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 柄崎 将寿 浦河 辻 牧場 452 ―1：12．74 112．8�
713 ピコパープル 牝2鹿 55 松岡 正海石部美恵子氏 上原 博之 日高 沖田牧場 416 ―1：14．6大差 40．0�

（16頭）

売 得 金
単勝： 45，591，100円 複勝： 47，549，400円 枠連： 12，046，800円
馬連： 49，464，000円 馬単： 21，949，900円 ワイド： 54，260，100円
3連複： 84，568，400円 3連単： 72，948，700円 計： 388，378，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 500円 複 勝 � 200円 � 200円 � 500円 枠 連（2－3） 990円

馬 連 �� 2，190円 馬 単 �� 3，360円

ワ イ ド �� 770円 �� 1，840円 �� 2，310円

3 連 複 ��� 13，060円 3 連 単 ��� 54，460円

票 数

単勝票数 計 455911 的中 � 72942（3番人気）
複勝票数 計 475494 的中 � 67574（4番人気）� 68542（3番人気）� 19988（7番人気）
枠連票数 計 120468 的中 （2－3） 9399（5番人気）
馬連票数 計 494640 的中 �� 17492（9番人気）
馬単票数 計 219499 的中 �� 4886（14番人気）
ワイド票数 計 542601 的中 �� 18928（10番人気）�� 7456（15番人気）�� 5892（20番人気）
3連複票数 計 845684 的中 ��� 4853（36番人気）
3連単票数 計 729487 的中 ��� 971（138番人気）

ハロンタイム 12．1―10．9―11．4―11．8―11．9―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．0―34．4―46．2―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F35．7
3 15（5，7）（1，4）8（3，14）6（2，11）－（16，12）＝（10，13，9） 4 15（5，7）（1，4）8（3，14）6，11，2，12，16－（10，9）－13

勝馬の
紹 介

フィオラーノ �
�
父 インディチャンプ �

�
母父 エンパイアメーカー 初出走

2023．4．11生 牡2鹿 母 カツンダモン 母母 サクラダモン 1戦1勝 賞金 7，500，000円
〔制裁〕 ナムラシンジロー号の騎手古川奈穂は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：4番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ピコパープル号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年7月28日まで平地競走

に出走できない。

16054 6月28日 晴 稍重 （2025年1函館）第5日 第6競走 ��1，700�3歳未勝利
発走12時45分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

710 アスクガンバーレ 牡3黒鹿57 岩田 康誠廣崎利洋HD� 福永 祐一 平取 株式会社
ASK STUD 442± 01：46．1 4．9�

55 ララエキリーブル 牡3栗 57 古川 吉洋フジイ興産� 坂口 智康 新冠 佐藤牧場 434± 01：46．52� 14．3�
（法942）

33 レズルレクティオ �3栗 57 北村 友一 �スリーエイチレーシング 安田 翔伍 日高 下河辺牧場 456＋ 21：47．35 1．6�
11 ブラックレーション 牡3鹿 57

56 ☆松本 大輝本間 茂氏 本田 優 新ひだか タイヘイ牧場 536＋26 〃 アタマ 31．6�
68 テーオーノーベル 牡3芦 57 菱田 裕二小笹 公也氏 岡田 稲男 新ひだか 田上 徹 488＋ 21：48．04 21．7�
44 ダイハッシュウ 牡3黒鹿 57

54 ▲森田 誠也渡邊 英俊氏 牧田 和弥 浦河 丸幸小林牧場 438－ 81：48．2� 134．6	
812 デ コ ピ ン 牡3栗 57

54 ▲舟山 瑠泉菅藤 孝雄氏 村田 一誠 新ひだか 原口牧場 B464－121：48．3� 76．5

67 シティオブロンドン 牡3鹿 57 川又 賢治ゴドルフィン 吉村 圭司 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 522＋ 41：48．83 113．2�
56 オキョンピー 牡3黒鹿57 横山 武史濵本 洋輔氏 高柳 瑞樹 浦河 小島牧場 B436＋ 41：49．97 4．2�
22 ロコモーション �3黒鹿 57

54 ▲橋木 太希佐々木雄二氏 武藤 善則 浦河 有限会社
松田牧場 482± 01：50．21� 218．0


811 スリーセンス 牝3鹿 55
52 ▲柴田裕一郎永井商事� 中竹 和也 浦河 辻 牧場 436＋ 21：50．52 35．5�

79 サスペンスクィーン 牝3鹿 55
51 ★小林 美駒清田 洋子氏 和田 雄二 日高 坂 牧場 450± 01：52．3大差 108．2�

（12頭）

売 得 金
単勝： 35，596，500円 複勝： 85，022，600円 枠連： 6，592，600円
馬連： 33，479，000円 馬単： 22，042，800円 ワイド： 42，286，900円
3連複： 68，527，000円 3連単： 108，963，900円 計： 402，511，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 490円 複 勝 � 130円 � 220円 � 110円 枠 連（5－7） 890円

馬 連 �� 2，500円 馬 単 �� 3，790円

ワ イ ド �� 570円 �� 180円 �� 350円

3 連 複 ��� 1，210円 3 連 単 ��� 11，920円

票 数

単勝票数 計 355965 的中 � 57632（3番人気）
複勝票数 計 850226 的中 � 79994（2番人気）� 30467（4番人気）� 573223（1番人気）
枠連票数 計 65926 的中 （5－7） 5722（3番人気）
馬連票数 計 334790 的中 �� 10365（6番人気）
馬単票数 計 220428 的中 �� 4353（10番人気）
ワイド票数 計 422869 的中 �� 15674（7番人気）�� 74683（1番人気）�� 28217（4番人気）
3連複票数 計 685270 的中 ��� 42475（3番人気）
3連単票数 計1089639 的中 ��� 6626（30番人気）

ハロンタイム 7．0―10．5―11．8―12．8―12．4―12．7―13．1―13．1―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．5―29．3―42．1―54．5―1：07．2―1：20．3―1：33．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．6―3F38．9
1
3
12（3，6）7－（8，9）5，11－（1，4，2）－10
12－（3，7）（6，8）5（1，10）－11，4，9，2

2
4

・（12，3，6）（5，7）（8，9）－11，1（4，2）－10
12（3，10）（5，7）8（6，1）－4－11＝9－2

勝馬の
紹 介

アスクガンバーレ �
�
父 サートゥルナーリア �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2025．2．1 東京15着

2022．3．3生 牡3黒鹿 母 ハニートリップ 母母 ネヴァーピリオド 7戦1勝 賞金 10，600，000円
〔制裁〕 ダイハッシュウ号の騎手森田誠也は、最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金10，000円。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 サスペンスクィーン号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年7月28日まで平地競

走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 スリーセンス号・サスペンスクィーン号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月28日まで平地

競走に出走できない。
※スリーセンス号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



16055 6月28日 晴 稍重 （2025年1函館）第5日 第7競走 ��
��1，800�3歳以上1勝クラス

発走13時15分 （芝・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

713 マイスターヴェルク 牝3栗 53 横山 和生 �キャロットファーム 勢司 和浩 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 502－ 61：46．8 5．0�

612 エイシンジェンマ 牝5栗 56 川又 賢治�栄進堂 中尾 秀正 浦河 栄進牧場 500－ 41：47．12 26．3�
815 ウォータークラーク 牡3鹿 55 武 豊山岡 正人氏 石橋 守 浦河 本巣 敦 474＋ 61：47．2� 4．5�
36 マイネルモメンタム 牡4芦 58 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 相沢 郁 新冠 ビッグレッドファーム 478＋ 2 〃 クビ 4．1�
23 ゴーゴータカシ 牡3青鹿55 岩田 康誠井山 登氏 武井 亮 日高 モリナガファーム 478－ 81：47．41 12．8	
24 トレミニョン 牝4鹿 56 菱田 裕二 �社台レースホース和田 勇介 千歳 社台ファーム 476＋121：47．5クビ 21．5

47 ホウオウガイア 牝3黒鹿53 佐々木大輔小笹 芳央氏 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 436± 01：47．71	 8．4�
48 ブラックバラード 
4鹿 58 野中悠太郎嶋田 賢氏 嘉藤 貴行 浦河 三嶋牧場 452－201：47．8� 169．6�
510 ヴィーナスバブル 牝3黒鹿53 松若 風馬浅沼 廣幸氏 東田 明士 浦河 辻 牧場 434＋ 21：47．91 142．8

714 イリスレーン 牝5栗 56 横山 武史 �インゼルレーシング 清水 久詞 千歳 社台ファーム 486± 01：48．0� 12．2�
59 ウィズマスタング 牡3黒鹿55 斎藤 新ディアレストクラブ� 西園 翔太 新冠 アラキフアーム 442± 0 〃 ハナ 29．8�
35 � バ レ ル 牡6青鹿 58

55 ▲鷲頭 虎太 �CHEVAL AT-
TACHE 井上 智史 浦河 高岸 順一 478－ 21：48．21	 55．5�

611 パーリーラスター 牝3鹿 53 
島 克駿 �社台レースホース池上 昌和 千歳 社台ファーム 440＋ 81：49．05 47．5�
816 フォルテフィオーレ 牡4黒鹿58 吉田 隼人中村 祐子氏 上原 佑紀 新ひだか ケイアイファーム 456＋ 81：49．53 10．6�
11 サノノロンドン 牝3鹿 53

50 ★小林 美駒佐野 信幸氏 尾形 和幸 日高 有限会社グッド
ラック・ファーム 434－ 61：49．6� 23．4�

12 � シホノインプルソ 牡5青鹿 58
55 ▲舟山 瑠泉村瀬 寛紀氏 佐藤 悠太 洞�湖 レイクヴィラファーム 462＋ 41：50．34 284．3�

（16頭）

売 得 金
単勝： 47，669，000円 複勝： 64，232，800円 枠連： 11，198，000円
馬連： 57，639，500円 馬単： 21，945，800円 ワイド： 70，215，800円
3連複： 125，428，800円 3連単： 93，732，300円 計： 492，062，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 500円 複 勝 � 220円 � 550円 � 190円 枠 連（6－7） 3，230円

馬 連 �� 5，650円 馬 単 �� 9，160円

ワ イ ド �� 1，520円 �� 650円 �� 1，690円

3 連 複 ��� 9，910円 3 連 単 ��� 64，350円

票 数

単勝票数 計 476690 的中 � 75577（3番人気）
複勝票数 計 642328 的中 � 78960（3番人気）� 24533（9番人気）� 101835（2番人気）
枠連票数 計 111980 的中 （6－7） 2686（11番人気）
馬連票数 計 576395 的中 �� 7900（20番人気）
馬単票数 計 219458 的中 �� 1795（36番人気）
ワイド票数 計 702158 的中 �� 11638（19番人気）�� 28897（3番人気）�� 10422（21番人気）
3連複票数 計1254288 的中 ��� 9489（33番人気）
3連単票数 計 937323 的中 ��� 1056（206番人気）

ハロンタイム 12．1―11．0―11．7―11．9―12．1―12．3―12．0―11．6―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―23．1―34．8―46．7―58．8―1：11．1―1：23．1―1：34．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．0―3F35．7
1
3
1，5，13（4，15，16）2，6，10（3，7，14）（8，11）（12，9）
1（16，13，15）（5，4，6）（2，3，7，10）（8，14）9（12，11）

2
4
1（5，16）13，15（2，4）6（3，7，10）（8，14）11（12，9）・（13，15）（1，16，6）（5，4，7）（3，10）（12，8）（14，9）（2，11）

勝馬の
紹 介

マイスターヴェルク �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2024．9．8 中山3着

2022．4．20生 牝3栗 母 マスターワーク 母母 イグジビットワン 5戦2勝 賞金 21，000，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 キタノクニカラ号・シンゼンカガ号

16056 6月28日 晴 稍重 （2025年1函館）第5日 第8競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

22 サベージラヴ 牝4栗 56
52 ★小林 美駒�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B468＋ 2 58．5 15．8�

811� ナンヨークリスタル �5鹿 58 横山 和生中村 德也氏 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム B492－ 2 58．6� 7．3�
68 � ミライハーモニー 牝4青鹿 56

53 ▲柴田裕一郎伊藤 篤氏 飯田 祐史 むかわ 上水牧場 414± 0 〃 ハナ 5．4�
67 ビーマックス 牡3黒鹿55 中井 裕二馬場 祥晃氏 藤野 健太 新ひだか タガミファーム 502＋ 2 〃 クビ 5．7�
11 ル シ ー ド 牡3栗 55 野中悠太郎 �Gリビエール・

レーシング 田島 俊明 新ひだか 岡田スタツド 510－ 2 58．7� 3．8�
56 アースミューズ 牝3鹿 53 松岡 正海松山 増男氏 粕谷 昌央 白老 習志野牧場 446－ 2 〃 クビ 55．7	
812 ミスターディジェイ 牡4青鹿58 古川 吉洋�MMC 清水 英克 清水 リトルブルーファーム B546＋12 59．12� 27．1

79 キングヴァージル 牡4芦 58 	島 克駿加藤 裕司氏 田島 俊明 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B508＋ 2 59．31 41．1�
55 トーアジョウトウ 牡3鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉高山ランド� 村田 一誠 豊浦トーア牧場 B500＋ 4 59．51
 5．2�
33 キャリーグレイス 牝3栗 53 川又 賢治水上ふじ子氏 寺島 良 浦河 笠松牧場 452＋ 2 〃 ハナ 21．3

710 ミッキースピナッチ 牡5栗 58 丹内 祐次野田みづき氏 東田 明士 日高 白井牧場 516＋ 4 〃 クビ 12．7�
44 イチトゼロノアイダ 牝3栗 53 佐々木大輔東豊物産� 石坂 公一 日高 竹島 幸治 490＋ 6 59．81� 25．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 43，366，000円 複勝： 53，659，100円 枠連： 9，482，900円
馬連： 50，979，200円 馬単： 21，567，600円 ワイド： 57，584，600円
3連複： 92，919，500円 3連単： 92，411，300円 計： 421，970，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，580円 複 勝 � 460円 � 270円 � 200円 枠 連（2－8） 4，550円

馬 連 �� 6，420円 馬 単 �� 12，790円

ワ イ ド �� 1，850円 �� 1，770円 �� 940円

3 連 複 ��� 10，700円 3 連 単 ��� 84，480円

票 数

単勝票数 計 433660 的中 � 21872（7番人気）
複勝票数 計 536591 的中 � 26509（8番人気）� 52396（5番人気）� 78134（3番人気）
枠連票数 計 94829 的中 （2－8） 1615（17番人気）
馬連票数 計 509792 的中 �� 6154（26番人気）
馬単票数 計 215676 的中 �� 1264（55番人気）
ワイド票数 計 575846 的中 �� 7894（26番人気）�� 8265（23番人気）�� 16163（11番人気）
3連複票数 計 929195 的中 ��� 6510（42番人気）
3連単票数 計 924113 的中 ��� 793（328番人気）

ハロンタイム 12．1―10．5―11．4―12．0―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．6―34．0―46．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．9
3 ・（2，3，5）4（7，10，8）12，6，9，11－1 4 2（3，5）7，4（12，10，8）－（6，9）11－1

勝馬の
紹 介

サベージラヴ �
�
父 マジェスティックウォリアー �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2024．1．14 中山12着

2021．1．30生 牝4栗 母 ピンクドッグウッド 母母 スズカブルーム 10戦2勝 賞金 15，100，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 4頭 キャンドルマス号・グランカメリア号・サザンレイク号・テイオームサシ号



16057 6月28日 晴 良 （2025年1函館）第5日 第9競走 ��
��1，200�

お し ゃ ま ん べ

長 万 部 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 231，000円 66，000円 33，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

33 エルサトアナ 牝3鹿 53 松本 大輝 �三石川上牧場 本田 優 新ひだか 三石川上牧場 426＋ 41：08．6 6．0�
77 ブルーアイドガール 牝4青鹿56 吉田 隼人ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 456＋12 〃 クビ 6．6�
66 ア ジ ュ マ ン 牡3鹿 55 佐々木大輔 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 石坂 公一 日高 木部ファーム 486± 01：08．92 2．9�
11 ハリウッドメモリー 牝3黒鹿53 丹内 祐次 �ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム B458± 01：09．0クビ 1．8�
55 � ラセーヌシュメール 牝4青鹿56 木幡 巧也 �社台レースホース杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 450＋ 4 〃 クビ 28．4	
88 フリントロック 牝5鹿 56 鷲頭 虎太ディアレスト 菊沢 隆徳 新ひだか ウエスタンファーム 428－ 21：09．1クビ 166．1

22 スプリングデイ 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 430＋ 61：09．2	 64．2�
44 � アルマロクザン 牝5鹿 56 松岡 正海コウトミックレーシング 伊藤 伸一 浦河 小島牧場 478－ 21：09．52 120．1�

（8頭）

売 得 金
単勝： 40，795，600円 複勝： 53，110，500円 枠連： 発売なし
馬連： 35，552，300円 馬単： 26，032，000円 ワイド： 29，114，700円
3連複： 49，427，500円 3連単： 135，380，800円 計： 369，413，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 600円 複 勝 � 300円 � 390円 � 180円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，260円 馬 単 �� 3，080円

ワ イ ド �� 410円 �� 270円 �� 270円

3 連 複 ��� 1，340円 3 連 単 ��� 9，770円

票 数

単勝票数 計 407956 的中 � 54205（3番人気）
複勝票数 計 531105 的中 � 42373（3番人気）� 31125（4番人気）� 94205（2番人気）
馬連票数 計 355523 的中 �� 21755（6番人気）
馬単票数 計 260320 的中 �� 6329（12番人気）
ワイド票数 計 291147 的中 �� 16447（6番人気）�� 27922（5番人気）�� 28758（4番人気）
3連複票数 計 494275 的中 ��� 27617（4番人気）
3連単票数 計1353808 的中 ��� 10037（33番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．3―11．3―11．3―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．9―34．2―45．5―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．7―3F34．4
3 1（3，7）（4，5，6）（2，8） 4 1－（3，7）（4，5，6）（2，8）

勝馬の
紹 介

エルサトアナ 

�
父 カリフォルニアクローム 


�
母父 キングカメハメハ デビュー 2025．1．18 中京2着

2022．1．28生 牝3鹿 母 クイーンハーツ 母母 カワカミプリンセス 8戦2勝 賞金 25，791，000円

16058 6月28日 晴 良 （2025年1函館）第5日 第10競走 ��
��2，000�

と う や こ

洞 � 湖 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

47 カネラフィーナ 牝3鹿 53 横山 武史 �シルクレーシング 手塚 貴久 安平 ノーザンファーム 468＋ 81：59．4 2．3�
12 タイキラフター 牡5黒鹿58 北村 友一�大樹ファーム 大竹 正博 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 534＋ 81：59．82� 11．7�
48 ウインアクトゥール 牡4芦 58 横山 和生�ウイン 栗田 徹 新冠 メイタイファーム 442－ 2 〃 アタマ 8．6�
23 テリオスサラ 牝4鹿 56 	島 克駿鈴木美江子氏 高柳 瑞樹 新ひだか 飛野牧場 484± 02：00．01
 5．8�
36 ナムララジベラ 牝5鹿 56 小林 脩斗奈村 睦弘氏 石栗 龍彦 日高 いとう牧場 484＋ 62：00．1クビ 199．3	
612 テ イ デ �7鹿 58 佐々木大輔金子真人ホール

ディングス� 堀 宣行 千歳 社台ファーム B466－102：00．2� 47．2

816 マイネルフランツ 牡4芦 58 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 和田正一郎 浦河 荻伏三好フ
アーム 494＋14 〃 クビ 15．2�

59 バードウォッチャー 牡4黒鹿58 吉田 隼人金子真人ホール
ディングス� 国枝 栄 安平 ノーザンファーム 484± 0 〃 クビ 36．1�

611 ジ ル バ ー ン 牡6鹿 58 菱田 裕二 �社台レースホース緒方 努 千歳 社台ファーム 440＋ 22：00．3クビ 58．5

510 デルマグレムリン 牡6栗 58 中井 裕二浅沼 廣幸氏 緒方 努 新ひだか 岡田牧場 B462± 0 〃 アタマ 293．9�
24 � オメガインペリアル 牡4鹿 58 松本 大輝原 
子氏 安田 翔伍 英 Hara Reiko

Racing Co. Ltd 468－ 6 〃 クビ 27．4�
713 レッセパッセ 牝4黒鹿56 松若 風馬 �ビッグレッドファーム 西園 翔太 新冠 ビッグレッドファーム 390＋ 42：00．4クビ 34．1�
11 コスモエクスプレス 牡6芦 58 斎藤 新 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 ハシモトフアーム 496－ 2 〃 クビ 50．4�
815 マイノワール 牡4鹿 58 武 豊松島 一晃氏 笹田 和秀 新ひだか フジワラフアーム 478＋ 4 〃 クビ 6．1�
35 ム ガ 牝6黒鹿56 古川 吉洋村田 博司氏 高橋 一哉 浦河 田中スタッド 460＋ 42：00．71� 132．5�
714 トーアライデン 牡5栗 58 岩田 康誠高山ランド� 河嶋 宏樹 豊浦トーア牧場 508＋ 22：00．91 18．5�

（16頭）

売 得 金
単勝： 73，451，000円 複勝： 80，475，600円 枠連： 20，785，300円
馬連： 88，812，800円 馬単： 33，342，100円 ワイド： 104，201，000円
3連複： 180，398，300円 3連単： 156，289，600円 計： 737，755，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 140円 � 260円 � 230円 枠 連（1－4） 970円

馬 連 �� 1，510円 馬 単 �� 1，950円

ワ イ ド �� 630円 �� 470円 �� 1，130円

3 連 複 ��� 3，440円 3 連 単 ��� 10，730円

票 数

単勝票数 計 734510 的中 � 251951（1番人気）
複勝票数 計 804756 的中 � 194135（1番人気）� 68346（5番人気）� 78279（4番人気）
枠連票数 計 207853 的中 （1－4） 16463（3番人気）
馬連票数 計 888128 的中 �� 45555（4番人気）
馬単票数 計 333421 的中 �� 12823（4番人気）
ワイド票数 計1042010 的中 �� 42884（4番人気）�� 58923（3番人気）�� 22404（11番人気）
3連複票数 計1803983 的中 ��� 39297（5番人気）
3連単票数 計1562896 的中 ��� 10554（12番人気）

ハロンタイム 12．7―11．2―11．9―12．2―12．5―11．9―11．8―11．9―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．9―35．8―48．0―1：00．5―1：12．4―1：24．2―1：36．1―1：47．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．0―3F35．2
1
3
14，7，13（2，8）16（3，6）12（9，15）10，4（1，11）5・（14，7）13（2，8）16（3，6，12）（9，10，15）4（1，11）－5

2
4
14，7，13（2，8）（3，6，16）12（9，15）（10，4）（1，11）5・（14，7）（2，8，13）（3，6，16）（10，12）（9，15）4，11，1，5

勝馬の
紹 介

カネラフィーナ �
�
父 Frankel �

�
母父 Fortify デビュー 2024．8．3 新潟2着

2022．2．12生 牝3鹿 母 ジョイカネラ 母母 Stormy Catlike 5戦3勝 賞金 37，732，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 リッチブラック号



16059 6月28日 晴 良 （2025年1函館）第5日 第11競走 ��
��1，200�

せいかん

青函ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上、2024．6．22以降2025．6．22まで1回以上出走馬、除未出走馬および未勝利
馬；負担重量は、ハンデキャップ

賞 品
本 賞 23，000，000円 9，200，000円 5，800，000円 3，500，000円 2，300，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

510 エーティーマクフィ 牡6鹿 56 藤岡 佑介岡田 隆寛氏 武 英智 新ひだか 岡田牧場 B470－ 61：08．1 25．8�
612� テ ィ ニ ア 牡5黒鹿55 佐々木大輔前田 幸治氏 池江 泰寿 愛 North Hills

Co. Ltd 508－ 2 〃 クビ 11．2�
816 ペアポルックス 牡4黒鹿57．5 松若 風馬廣崎利洋HD� 梅田 智之 平取 株式会社

ASK STUD 480－ 21：08．2� 4．6�
47 ゾ ン ニ ッ ヒ 牡7鹿 57．5 武 豊金子真人ホール

ディングス� 池江 泰寿 平取 坂東牧場 482± 01：08．51� 10．7�
24 モリノドリーム 牝6鹿 55 横山 武史森 和久氏 鹿戸 雄一 日高 森永牧場 494＋ 61：08．6� 5．4�
59 メイクアスナッチ 牝5黒鹿52 小林 美駒 	シルクレーシング 武市 康男 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 456＋101：08．81	 113．5

48 ク フ ァ シ ル 牡5青鹿55 斎藤 新 	サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム 492－10 〃 ハナ 14．0�
36 ツインクルトーズ 牝5栗 53 古川 吉洋岡田 牧雄氏 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド B514± 01：08．9クビ 22．8�
713 ナムラアトム 牡4鹿 55 菱田 裕二奈村 睦弘氏 長谷川浩大 浦河 谷川牧場 B504＋14 〃 ハナ 11．4

23 ジョーメッドヴィン 牡4栗 55 横山 和生上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 522＋ 4 〃 クビ 6．0�
611 プ ル パ レ イ 
6鹿 57 岩田 康誠 �Gリビエール・

レーシング 須貝 尚介 千歳 社台ファーム B498＋ 81：09．0クビ 39．4�
11 ク ム シ ラ コ 牡7栗 55 杉原 誠人	ミルファーム 千葉 直人 浦河 猿橋 義昭 468－ 4 〃 クビ 52．9�
12 ウインモナーク 牡6鹿 56 松岡 正海�ウイン 奥平 雅士 新冠 コスモヴューファーム B494－ 21：09．1クビ 13．4�
714 マスクオールウィン 牝4栗 53 木幡 巧也宮レーシング 牧 光二 千歳 社台ファーム 504＋ 81：09．84 62．9�
35 イフェイオン 牝4芦 55 北村 友一 	社台レースホース杉山 佳明 千歳 社台ファーム 496＋101：10．75 12．4�
815 マイネルレノン 牡6栗 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 宮 徹 新冠 ビッグレッドファーム 490－ 21：11．23 25．2�
（16頭）

売 得 金
単勝： 124，884，300円 複勝： 162，830，200円 枠連： 53，227，300円
馬連： 247，601，400円 馬単： 75，564，600円 ワイド： 256，318，600円
3連複： 574，549，700円 3連単： 413，272，400円 計： 1，908，248，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，580円 複 勝 � 570円 � 370円 � 170円 枠 連（5－6） 9，710円

馬 連 �� 16，280円 馬 単 �� 33，630円

ワ イ ド �� 4，080円 �� 2，640円 �� 1，110円

3 連 複 ��� 28，450円 3 連 単 ��� 241，040円

票 数

単勝票数 計1248843 的中 � 38677（12番人気）
複勝票数 計1628302 的中 � 61939（11番人気）� 105316（4番人気）� 311185（1番人気）
枠連票数 計 532273 的中 （5－6） 4244（31番人気）
馬連票数 計2476014 的中 �� 11782（66番人気）
馬単票数 計 755646 的中 �� 1685（137番人気）
ワイド票数 計2563186 的中 �� 15882（57番人気）�� 24722（33番人気）�� 61100（5番人気）
3連複票数 計5745497 的中 ��� 15143（115番人気）
3連単票数 計4132724 的中 ��� 1243（965番人気）

ハロンタイム 12．0―10．3―11．0―11．6―11．5―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．3―33．3―44．9―56．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．8
3 16－（11，13，14）（4，5，12）2（6，8）（1，10）（15，7）3，9 4 16（11，13）（4，14，12）2（5，8）（1，6，10）（15，7）（3，9）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

エーティーマクフィ �
�
父 マ ク フ ィ �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2021．6．20 札幌2着

2019．5．6生 牡6鹿 母 テンシンランマン 母母 ハナランマン 28戦5勝 賞金 162，719，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 マイネルレノン号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年7月28日まで平地競走

に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ステークホルダー号
（非抽選馬） 1頭 レオテミス号

16060 6月28日 晴 稍重 （2025年1函館）第5日 第12競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

712 アレスグート 牡3栗 55 木幡 巧也ディアレストクラブ� 牧 光二 日高 新井 弘幸 456± 01：45．1 8．0�
57 レッドライトニング 牡4鹿 58

55 ▲舟山 瑠泉 �東京ホースレーシング 鹿戸 雄一 日高 門別牧場 478± 01：45．2� 7．8�
34 グレイスフルマーチ 牡3栗 55 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 中村 直也 日高 厚賀古川牧場 456＋ 21：45．41 11．7�
46 	 アークドール 牡4鹿 58 武 豊 �インゼルレーシング 松永 幹夫 愛 Keiffers

Co Ltd 456＋161：45．82� 8．0�
813
 ブルーゴールド 牡5黒鹿58 野中悠太郎青山 郁代氏 根本 康広 日高 株式会社

アースファーム 520－101：46．01� 179．3�
22 グロリアスヒーロー �6栗 58

54 ★小林 美駒 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 474± 01：46．1� 51．8	

814 ル シ タ ニ ア 牡3鹿 55 菱田 裕二フィールドレーシング 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 476－ 41：46．2� 15．0

33 ゴルデールスカー 牡5栗 58 岩田 康誠 �サンデーレーシング 加藤 公太 安平 ノーザンファーム 476＋ 6 〃 ハナ 4．2�
11 ハ ミ ル ト ン 牡3黒鹿55 北村 友一�ターフ・スポート高野 友和 浦河 谷川牧場 B512＋10 〃 ハナ 4．7

69 	 メイショウアイナ 牡3鹿 55 
島 克駿松本 好雄氏 石橋 守 米 Judy Hicks &

Kathryn Nikkel 474－221：46．51� 15．6�
45 
 シンボリノエル 牝4鹿 56 古川 吉洋谷口 祐人氏 土田 稔 日高 シンボリ牧場 502＋ 41：46．71� 43．6�
610 プレミアシップ 牡3黒鹿55 吉田 隼人合同会社小林英一

ホールディングス 吉岡 辰弥 日高 出口牧場 502－ 81：47．44 22．0�
711	 マリブオレンジ 牝3栗 53 横山 武史 DMMドリームクラブ� 福永 祐一 米 Newtownan-

ner Stud Farm 458± 01：48．03� 9．1�
58 ダイチラポール 牡3栗 55

52 ▲和田 陽希服部 英利氏 蛯名 利弘 浦河 荻伏服部牧場 476＋ 21：49．9大差 176．6�
（14頭）

売 得 金
単勝： 81，870，400円 複勝： 94，966，700円 枠連： 22，749，300円
馬連： 115，599，500円 馬単： 42，515，500円 ワイド： 129，546，600円
3連複： 232，271，100円 3連単： 199，827，700円 計： 919，346，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 800円 複 勝 � 320円 � 270円 � 290円 枠 連（5－7） 1，460円

馬 連 �� 2，450円 馬 単 �� 4，190円

ワ イ ド �� 850円 �� 1，790円 �� 1，340円

3 連 複 ��� 10，310円 3 連 単 ��� 45，000円

票 数

単勝票数 計 818704 的中 � 81697（4番人気）
複勝票数 計 949667 的中 � 75452（6番人気）� 96128（3番人気）� 87276（4番人気）
枠連票数 計 227493 的中 （5－7） 12013（5番人気）
馬連票数 計1155995 的中 �� 36483（8番人気）
馬単票数 計 425155 的中 �� 7595（10番人気）
ワイド票数 計1295466 的中 �� 40464（5番人気）�� 18229（27番人気）�� 24689（16番人気）
3連複票数 計2322711 的中 ��� 16891（37番人気）
3連単票数 計1998277 的中 ��� 3219（131番人気）

ハロンタイム 7．0―11．1―11．8―12．4―12．5―12．4―12．3―12．7―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．1―29．9―42．3―54．8―1：07．2―1：19．5―1：32．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F37．9
1
3
2，7（11，12）4－（3，8）9－1，5（10，13）6－14・（2，7，12）4（11，8）（3，9）（1，13，6）（10，5，14）

2
4
2（7，12）（4，11）－3（8，9）1－5－（10，13）6－14・（2，7）12，4－（3，9）11（1，13，6，14）－10（8，5）

勝馬の
紹 介

アレスグート �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 スウェプトオーヴァーボード デビュー 2024．9．16 中京8着

2022．3．12生 牡3栗 母 ホワイトポピー 母母 ヴァージンスノー 10戦2勝 賞金 16，500，000円



（2025年1函館）第5日 6月28日（土曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

稍重後良
稍重

競走回数 12回 出走頭数 164頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

207，210，000円
5，620，000円
33，620，000円
1，290，000円
27，310，000円
86，395，000円
4，510，000円
1，574，400円

勝馬投票券売得金
680，503，200円
977，466，900円
171，769，800円
874，303，300円
364，957，900円
987，424，600円
1，800，436，400円
1，670，038，200円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 7，526，900，300円

総入場人員 6，196名 （有料入場人員 5，919名）
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